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●回答者の居住属性 

・ 柏市中央がもっとも多く、北部・南部と続き、沼南地区がもっとも少ない回答数となったが、人口比率からみ

ると回答率はどの地区も同じである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●回答者の通勤地・通学地 

・ 専業主婦・無職が多かったことに比例し、在宅という回答が多くみられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●回答者の柏市での居住年数（単位：人） 

・ この結果は、概ね回答者の年齢層に比例することが分かる。しかし、近年柏市に引っ越してきたという市民

も比較的多くみられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

北部地域

203
22%

中央地域

373
41%

南部地域

216
23%

沼南地域

97
11%

回答なし

31
3%

市内

171
18%

市外（県内）

80
9%

県外

204
22%

在宅

330
36%

回答なし

135
15%

5年未満

95
10% 5～10年

90
10%

10～20年

167
18%20～30年

231
25%

30年以上

321
35%

回答なし

16
2%
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65.3%
11.9%

5.9%

3.0% 13.4%

0.5%

63.1%
18.2%

3.7%
3.7%

10.7%

0.5%

61.9%
17.1%

4.8%
3.8%

11.6% 0.8% 以前から関心がある

昨今のニュース等から関心を持つようになった

以前は関心があったが、最近はそうではない

以前から関心はない

どちらでもない

回答なし

②柏市の水辺や緑について 

（１）あなたは、柏市の緑に対して関心がありますか。（１つ選択） 

全体 

 

 

 

 

 

 北部地域                     中央地域 

 

 

 

 

南部地域                     沼南地域 

 

 

 

 

 

 
 
 

60.1%18.2%

4.8%
4.8% 11.3%

0.8%

59.8%17.5%

6.2%

3.1% 12.4%

1.0%

・ どの地区においても、柏市の緑に対して関心を持っているという回答者が多い。 

・ 昨今のニュース等で関心をもった回答者は、17％と比較的多い。 

以前からある 
ニュース等から

関心を持った 

最近はない 

以前からない 

どちらでもない 

以前からある 
ニュース等

から関心を

持った 

最近はない 

以前からない どちらでもない 

ニュース等

から関心を

持った 

最近はない 

以前からない どちらでもない 

以前からある 

以前からある 以前からある 

ニュース等

から関心を

持った 

最近はない 

以前からない どちらでもない 

ニュース等

から関心を

持った 

最近はない 

以前からない どちらでもない 
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2.4%

17.4%

34.9%

30.0%

10.2%

4.6%0.5%

2.8%

18.4%

36.7%
26.4%

10.2%

4.7%

0.8%

満足している

どちらかというと満足している

普通である

どちらかというと不満である

不満である

わからない

回答なし

（２）あなたは、柏市の緑や自然環境などについて、どのようにお考えですか。（１つ選択） 

 全体 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

北部地域                     中央地域 

 

 

 

 

 

南部地域                     沼南地域 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

4.9%

21.2%

45.3%

16.7%

7.4%

3.4%1.0%

2.3%

16.7%

36.3%

28.4%

11.6%

4.2% 0.5% 1.0%

18.8%

31.3%28.1%

11.5%
8.3%

1.0%

・ 緑に対して満足している回答者は全体の 21％であり、満足度が低いことが分かる。 

・ 一方で、不満を持っている回答者が 36％いることから、緑の量や自然環境に対し何らかの課題を抱えてい

ることが分かる。また緑が比較的多いと考えられる沼南地区においても 40％の回答者が不満を持っている。

わからない 

普通 

やや不満 

満足 

やや満足 
不満 

わからない 

普通 

やや不満 

満足 

やや満足 不満 

わからない 

普通 

やや不満 

満足 

やや満足 不満 わからない 

普通 やや不満 

満足 

やや満足 
不満 

わからない 

普通 
やや不満 

満足 

やや満足 不満 
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28.1%

29.2%

17.7%

13.5%

10.4%

1.0%

13.7%

29.3%

24.8%

18.3%

13.4%

0.5%

豊かであると思う

どちらかというと豊かであると思う

普通である

どちらかというと少ないと思う

少ないと思う

わからない

（３）あなたは、居住されている地区の緑の豊かさについて、どのようにお考えですか。（１つ選択） 
 全体 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

北部地域                     中央地域 

 

 

 

 

 

南部地域                     沼南地域 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

22.3%

39.6%

22.3%

9.4% 6.4% 7.0%

25.5%

26.3%

23.4%

17.5%

0.3%

9.8%

28.8%

26.5%

18.6%

15.3%

0.9%

・ 全体でみると 32％の回答者が緑が少ないと感じている。 
・ 北部・沼南地区は緑が豊かであると感じている回答者が半数を超えている一方、中央・南部で緑が豊かで

あると感じる回答者は比較的少なくなっている。 

わからない 

普通 

やや少ない 

豊か 

やや豊か 

少ない 

わからない 

普通 

やや少ない 豊か 

やや豊か 

少ない 

普通 

やや少ない 

豊か 

やや豊か 

少ない

わからない 

普通 

やや少ない 

豊か 

やや豊か 

少ない 

わからない 

普通 

やや少ない 
豊か 

やや豊か 

少ない
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